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2000/2001
50. ro¢nik MO Zadania 1uloh skolského kola kategorie B

(SutaZ sa konala v utorok 23. janudra 2001.)

1. Najdite vsetky trojciferné ¢isla n, ktorych druhd mocnina koné¢i rovnakym troj¢islim
ako druhd mocnina ¢isla 3n — 2. (J. Simsa)

2. Je dany tetivovy Stvoruholnik ABCD. Ozna¢me FE priesecnik priamok BC a AD.
Ak lezi priese¢nik uhlopriecok AC' a BD na osi uhla AEB, tak je trojuholnik ABFE
rovnoramenny. Dokazte. (E. Kovac)

3. Urcte mnohocleny P a () také, ze pre vsetky redlne ¢isla x plati

2

Q(z?) = (z +1)* — x(P(x)) .

(P. Cernek)



